

ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ

04.12.24

88 732



споживачів заживлено, що були знеструмлені внаслідок бойових дій

ЗАЕС



рівень води у ставку-охолоджувачі становить **14.12 м**

прогнозується імпорт із  та  потужністю



834 МВт

Закликаємо раціонально та ощадливо використовувати електроенергію

– УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** – УВІМ

Ситуація в енергосистемі на 04 грудня: енергетики відновили живлення для майже 89 тисяч споживачів

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Ворог не припиняє обстріли об'єктів енергетичної інфраструктури.

28 листопада росія здійснила чергову масовану ракетно-дронову атаку на українську енергетичну систему. Енергетики працюють над ліквідацією наслідків та відновленням стабільного енергопостачання.

Внаслідок обстрілів сьогодні оператор системи передачі тимчасово застосовує графіки погодинних відключень. Актуальні графіки розміщуються на офіційних ресурсах регіональних операторів системи розподілу. Слідкуйте протягом дня за зміною графіків.

Обмеження енергопостачання не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також підприємств, які імпортують понад 60 % електроенергії для своїх потреб відповідно до урядової постанови.

З 1 грудня максимальна потужність імпорту електроенергії з країн ЄС становить 2,1 ГВт. Закликаємо бізнес активно імпортувати електроенергію – це додатковий стабілізаційний захід для об'єднаної енергосистеми України.

Також закликаємо всіх споживачів раціонально використовувати електроенергію. Ощадливе споживання електроенергії допомагає знизити навантаження на систему.

ЗАЖИВЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 88 732 споживачів, що були знеструмлені внаслідок бойових дій.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.12 м. Цього достатньо для забезпечення потреб станції.

ІМПОРТ

На поточну добу прогнозується імпорт із Польщі, Словаччини, Румунії, Угорщини та Молдови загальним обсягом 10 218 МВт*год та потужністю 834 МВт.